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ATA DA 606ª (SEISCENTÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2022 NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.

Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro de 2022, às 16h00min, na (sede provisória) instalada na Escola Estadual João Bernardo, sob a presidência do senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Lucivaldo Nascimento de Lima, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Josefa Santana Marcelino da silva, Romeika Pimenta Siminea, Paulo Sérgio Alves e Raniere Paulino de Souza. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei orgânica do município e do Regimento interno da Câmara, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, o Vice-Presidente o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima fez a leitura da ata da sessão anterior. Assim o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo como ninguém se pronunciou, o Presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes. Na sequência o Presidente saudou os presentes, cumprimentando a todos e em seguida falou sobre os méritos de sua gestão. A vereadora Romeika, fazendo uso da palavra, saudou a todos, cobrou o retorno do abastecimento da agua, questionou quantos carros pipas estão abastecendo, afirmou que esta situação na agua do município já está tornando caso de calamidade. O vereador Aécio fazendo uso da palavra, saudou a todos e falou que a qualquer momento a retroescavadeira pode chegar, também falou da extensão de rede para irrigar os poços, parabenizou as comunidades Quilombolas pelo evento alusivo ao dia da consciência negra. Na sequência o vereador Lucivaldo, fazendo uso da palavra cumprimentou a todos, agradeceu e pediu perdão aos colegas se algumas vezes atingiu alguém com suas palavras, lamentou pelas calunia difamatória que vem sofrendo por parte de um certo cidadão, pois prestou boletim de ocorrência. Em seguida o Presidente Joel Dikson lamentou por essas perseguições que vem acontecendo no município principalmente no abastecimento da agua e criticou a forma de tratamento que vem sendo ofertado a população Jundiaense. O vereador Raniere fazendo o uso da palavra cumprimentou a todos, e falou que neste período é critico o abastecimento de agua com carro pipa, que essa perseguição o gestor desconhece e as vezes nem sabe disso, parabenizou as comunidades quilombolas pelo evento. Dando continuidade a vereadora Jisele, fazendo o uso da palavra, cumprimentou a todos agradeceu a todos a deus por mais um ano que está acabando, parabenizou as comunidades quilombolas e agradeceu ao presidente Joel pelo congresso que participou em Natal. Na sequência o vereador José Welliton cumprimentou a todos e também falou do conhecimento adquirido do congresso, agradeceu ao colega Aécio pelo seu empenho em atender as solicitações e parabenizou o presidente pela aquisição de um carro OK para câmara municipal, continuando em suas palavras lamentou o triste fato da perseguição e da politicagem que vem sendo feita nos serviços públicos pelo prefeito de Jundiá e pelos que trabalham na administração. Em seguida o vereador Lucivaldo fazendo o uso da palavra, parabenizou as comunidades quilombolas pedindo mais atenção as outras comunidades que também são certificadas. O vereador falou da forma crítica do abastecimento da agua e disse que o povo de Jundiá está sofrendo muito. A vereadora Romeika, fazendo o uso da palavra, respondeu sobre o que viu no cemitério, pois a mesma esteve visitando e constatou que estava com sujeira na entrada, e em todas as partes não estava tão iluminado. Parabenizou Antenor Mário pela organização da semana de ciência e tecnologia. A vereadora Jisele fazendo uso da palavra, lembrou que é comum a gestão esquecer algumas pessoas, que a comunidade de Gravata mais uma vez foi esquecida, disse ainda que o Prefeito deve ter cuidado, pois ele não tira nenhum vereador, mais os vereadores podem tirar o Prefeito Sim. O vereador Lucivaldo, fazendo uso da palavra, relatou conhecer a mãe de uma criança especial que foi expulsa, humilhada da secretaria de saúde, por não está com o cartão do SUS. Mencionou também sobre o requerimento de sua autoria sobre a perfuração de poços. O vereador José Welliton, fazendo uso da palavra, relatou sobre as fake News criadas pelo povo da prefeitura sobre a reunião da comissão, cobrou ao vereador Aécio sobre quantos carros pipas estão abastecendo o município e também sobre a retro cavadeira, se a mesma já tinha saído da oficina, ressaltou ainda sobre os especialistas de saúde, pois a uma procura da população em saber os dias do atendimento. Fazendo uso da palavra, o Vereador Paulo Sergio relatou sobre a falta da medicação, é feita através de licitação, e o fornecedor muitas vezes não tem aquela medicação especifica, falou sobre a matéria de fraude ser um erro de digitação e parabenizou os serviços prestado pela EMATER. Em seguida, o senhor Presidente Joel Dikson declarou que não havendo mais interessados em fazer uso da palavra e na sequência da ordem do dia, colocou o projeto de lei 013/2022 que se tratava da LOA 2023 em discussão. Assim foi apresentada coletivamente a Emenda Nº 001/2022 de autoria dos vereadores José Welliton, Joel Dikson, Jisele Meireles, Romeika Siminea e Lucivaldo Nascimento que depois de lido e discutido, foi aprovada com 5 votos a favor e 4 votos contra. E em seguida o referido projeto de Lei 013/2022 foi aprovado por unanimidade com a inserção da Emenda Supressiva. Sendo assim o senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima sessão ordinária será no dia 17 de fevereiro de 2023 às 16h00min, na sede da Câmara, e em seguida autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 07 de dezembro de 2022.   
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